

(vypočítanou podľa čl. IV tejto Zmluvy) a jednotkovými cenami regulovaných a distribučných poplatkov, spotrebnou daňou, a rozdelí ich počtom mesiacov kalendárneho roka.

**Alternatíva 2:**

Dodávateľ vypočíta výšku mesačnej zálohovej platby z jednotkovej ceny za dodávku elektriny  $C_{DEM}$  rovnako, ako pre prvý mesiac kalendárneho roka dodávky elektriny (január, resp. pri inom období skutočnej dodávky elektriny prvý mesiac skutočnej dodávky elektriny), tzn. - Ročné zmluvné množstvo elektriny RZM na jednotlivých odberných miestach koncových odberateľov vynásobí na jednotkovou cenou za dodávku elektriny  $C_{DEM}$  na mesiac január a jednotkovými cenami regulovaných a distribučných poplatkov, spotrebnou daňou, a rozdelí ich počtom mesiacov kalendárneho roka (teda 12, resp. pri období skutočnej dodávky elektriny kratšom ako kalendárny rok počet kalendárnych mesiacov skutočnej dodávky elektriny).

**Termíny splatnosti:** individuálne stanovené pre každý preddavok samostatne, najmenej však 30 dní.

**Spôsob platby:** bezhotovostným prevodom.

Zmluvné strany sa môžu priebežne počas trvania Zmluvy dohodnúť na zmene výšky, počtu, termínov alebo spôsobu platieb preddavkov.

- 1.3 Dodávateľ vyhotoví vyúčtovaciu faktúru za spotrebu elektriny pre odberné miesta Odberateľa s mesačným odpočtom k poslednému dňu príslušného mesiaca a pre odberné miesta s ročným odpočtom k poslednému dňu odpočtového cyklu. Dodávateľ vo vyúčtovacej faktúre vypočíta rozdiel medzi cenou stanovenou na základe skutočného odberu elektriny (celková suma za spotrebu elektriny zistenej PDS v súlade s Prevádzkovým poriadkom bez DPH ) a Odberateľom uhradených preddavkov za príslušný mesiac, resp. odpočtový cyklus.
- 1.4 Vyúčtovaciu faktúru za dodávku elektriny a distribučné služby je Dodávateľ oprávnený vyhotoviť aj v prípade mimoriadneho odpočtu, pri výmene určeného meradla, ukončení odberu a pod.
- 1.5 Vyfakturovaný nedoplatok Odberateľ uhradí Dodávateľovi v lehote splatnosti faktúry. Vyfakturovaný preplatok Dodávateľ vráti Odberateľovi na účet Odberateľa uvedený v záhlaví tejto Zmluvy v termíne do dátumu splatnosti faktúry. Zmenu bankového spojenia a čísla účtu zmluvných strán bude možno uskutočniť iba písomným oznámením jednej zmluvnej strany preukázateľne doručeným druhej zmluvnej strane najneskôr spolu s príslušnou faktúrou, resp. pred doručením vyúčtovacej faktúry.
- 1.6 Odberateľ sa zaväzuje platiť faktúry bezhotovostným platobným stykom pod správnym variabilným symbolom uvedeným na jednotlivých faktúrach na účet Dodávateľa. V prípade, ak faktúra za dodávku elektriny a distribučné služby nebude obsahovať číslo účtu Dodávateľa, Odberateľ sa zaväzuje uhradiť faktúru na niektorý z účtov uvedených v záhlaví tejto Zmluvy.
- 1.7 Splatnosť vyúčtovacej faktúry je 30 kalendárnych dní od dátumu jej doručenia Odberateľovi. Ak prípadne deň splatnosti na deň pracovného voľna, dňom splatnosti je najbližší nasledujúci pracovný deň. Každá faktúra vystavená Dodávateľom bude obsahovať náležitosti podľa § 74 zákona o dani z pridanej hodnoty v platnom znení. Ak predložená faktúra nebude vystavená v súlade s RD alebo touto Zmluvou, Odberateľ ju bezodkladne vráti Dodávateľovi na prepracovanie. Opravená faktúra je splatná do 30 kalendárnych dní odo dňa jej opätovného doručenia Odberateľovi. Úhradou sa rozumie pripísanie sumy na účet Dodávateľa s uvedením správneho variabilného symbolu uvedeného na faktúre alebo dohodnutého v tejto Zmluve. Dodávateľ má právo priradiť platbu Odberateľa na najstaršiu neuhradenú pohľadávku Odberateľa zo Zmluvy, pokiaľ nebude Odberateľom platba výslovne priradená ku konkrétnej pohľadávke.

- 1.8 Odberateľ má právo na výber listinnej alebo elektronickej formy faktúry. Faktúry vyhotovené prostriedkami hromadného spracovania výpočtovou technikou nemusia byť Dodávateľom podpísané. Odberateľ berie na vedomie, že v prípade elektronickej vyhotovenia faktúry nie je Dodávateľ povinný zasielať Odberateľovi faktúru aj v tlačenej písomnej forme. V prípade elektronickej faktúry je Dodávateľ povinný túto doručiť vo formáte pdf aj xml.
- 1.9 Bez ohľadu na vyššie uvedené, v prípade, že na úrovni odberovej skupiny dôjde k (i) prekročeniu tolerančného pásma (tzv. **nadodber**) alebo (ii) nedosiahnutiu tolerančného pásma (tzv. **pododber**), náklady spojené s prekročením hornej hranice tolerančného pásma alebo nedosiahnutím dolnej hranice tolerančného pásma uvedené v bode 1.12 a 1.13 tohto bodu zmluvy znaša voči Dodávateľovi výlučne Odberateľ č. 1. Odberateľ č. 1 je oprávnený refakturovať náklady za nadodber alebo pododber tým koncovým odberateľom, ktorí sa na ich vzniku podieľali.
- 1.10 Dodávateľ vykoná vyhodnotenie skutočne odobratej elektriny za zmluvné obdobie súčtom odberov za všetky OM uvedené v Prílohe č. 1, ktorým počas zmluvného obdobia dodával elektrinu, vrátane zmien vykonaných v súlade s čl. 8 tejto Zmluvy k poslednému dňu zmluvného obdobia a toto vyhodnotenie doručí Odberateľovi - mestu do 10.01. kalendárneho roka nasledujúceho po skončení zmluvného obdobia; Dodávateľ však nie je v omeškaní s povinnosťou doručenia vyhodnotenia po čas trvania prekážky vzniknutej nedostupnosťou údajov, ktorú spôsobil príslušný prevádzkovateľ distribučnej sústavy a ak túto prekážku bezodkladne oznámi a preukáže Odberateľovi. Súčasťou vyhodnotenia zaslaného Odberateľovi - mestu budú podklady obsahujúce rozpočítanie množstva elektrickej energie, vo vzťahu ku ktorej nebolo dosiahnuté alebo bolo prekročené tolerančné pásmo, na každého koncového odberateľa, ktorý sa na vzniku pododberu alebo nadodoberu podieľal.
- 1.11 Odberová skupina ako celok sa zaväzuje skutočne odobrať **minimálne 90 % z Ročného zmluvného množstva** elektriny. Do vyhodnocovania skutočne odobratej elektriny sa započítavajú aj zmeny v Zozname odberných miest uskutočnené počas trvania tejto Zmluvy.
- 1.12 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade nedosiahnutia dolnej hranice tolerančného pásma odberovou skupinou ako celkom (pododber), zisteného vyhodnotením skutočne odobratej elektriny, má Dodávateľ právo dofakturovať Odberateľovi č. 1 zmluvnú pokutu vo výške rozdielu medzi dolnou hranicou tolerančného pásma a skutočne odobratou elektrinou. Zmluvná pokuta bude fakturovaná samostatnou faktúrou vystavenou po vyhodnutí zmluvného obdobia. Zmluvná pokuta nie je predmetom DPH a je splatná do 30 dní odo dňa doručenia faktúry Odberateľovi č. 1. V prípade výpočtu ceny  $C_{DEM}$  pre každý kalendárny mesiac samostatne, pre potreby výpočtu a fakturácie zmluvnej pokuty za nedosiahnutie dolnej hranice tolerančného pásma celou odberovou skupinou, použije Dodávateľ hodnotu  $C_{DEM12}$ , teda cenu za dodávku elektriny v poslednom (12tom) mesiaci príslušného kalendárneho roka.
- 1.13 Odberová skupina ako celok sa zaväzuje skutočne odobrať **maximálne 110% z Ročného zmluvného množstva** elektriny. Do vyhodnocovania skutočne odobratej elektriny sa započítavajú aj zmeny v Zozname odberných miest uskutočnené počas trvania tejto Zmluvy. V prípade prekročenia hornej hranice tolerančného pásma (nadodber), zisteného vyhodnotením skutočne odobratej elektriny, má Dodávateľ právo oceniť dodávku elektriny odobratej nad rámec hornej hranice tolerančného pásma hodnotou určenou podľa vzorca uvedeného nižšie. Na cenovú prírážku vystaví Dodávateľ doklad o oprave základu dane (faktúru – ťarchopis), v ktorom uvedie čísla faktúr, ku ktorým sa faktúra – ťarchopis vzťahuje. Doklad o oprave základu dane bude vystavený v súlade s § 25 zákona o dani z pridanej hodnoty v platnom znení. Rozhodným dňom pre vykonanie opravy základu dane je deň, v ktorom Dodávateľ vykonal vyhodnotenie podľa bodu 1.10 tohto odseku. tejto Zmluvy.

$$CPP_R (\text{€/MWh}) = (\text{ISOT}_R \times 1,2) - PC_R$$

Kde:  $PC_R$  je priemerná mesačná cena za dodávku elektriny účtovaná Odberateľovi v kalendárnom roku R v €/MWh,

$ISOT_R$  je priemerná cena na krátkodobom trhu SR za všetky hodiny v kalendárnom roku R (hodnota ročného indexu ISOT BASE na dennom trhu na stránke [www.okte.sk](http://www.okte.sk) v €/MWh.

Dodávateľ a Odberateľ sa dohodli, že v prípade ak bude vypočítaná hodnota  $CPP_R$  menšia ako 20,00 €/MWh, bude pre výpočet cenovej prirážky použitá hodnota  $CPP_R = 20,00$  €/MWh. Zmluvné strany pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností zároveň potvrdzujú, že cenová prirážka sa nepovažuje za zmluvnú pokutu a ani nemá jej charakter. Cenová prirážka je osobitný druh platby, ktorá slúži len na pokrytie základných nákladov Dodávateľa súvisiacich so zabezpečením zvýšeného množstva elektriny pre odberateľa a zároveň je aj odmenou za zabezpečenie tejto extra služby. Zaplatením cenovej prirážky zároveň nie je dotknuté právo Dodávateľa požadovať úhradu aj všetkých ďalších (iných než len základných) nákladov preukázateľne vynaložených v súvislosti s obstaraním elektriny nad rámec maximálne dohodnutého množstva.

## 2. Reklamácie

- 2.1 Dodávateľ je povinný dodržiavať štandardy kvality.
- 2.2 Ak sa stane chyba pri fakturácii, ktorá vznikne najmä, ale nielen nesprávnou činnosťou určeného meradla, nesprávnym odpočtom určeného meradla, použitím nesprávnej konštanty určeného meradla, použitím nesprávnej ceny dodávky elektriny alebo distribučných služieb, tlačovou chybou vo vyúčtovaní, chybou v počítaní alebo nezohľadnením zaplatených preddavkov a pod., majú zmluvné strany nárok na vzájomné vysporiadanie.
- 2.3 Ak Odberateľ zistí chybu alebo omyl vo faktúre za spotrebu elektriny, bez zbytočného odkladu zašle Dodávateľovi písomnú reklamáciu, ktorá musí obsahovať najmä: označenie Odberateľa (obchodné meno, číslo obchodného partnera), identifikačné údaje reklamovanej faktúry vrátane variabilného symbolu, presný opis reklamovanej skutočnosti vrátane odôvodnenia reklamácie a predloženia podkladov (dokumentácie) potrebných na prešetrenie reklamácie, prípadne ďalšie dôležité skutočnosti rozhodné pre posúdenie reklamácie, podpis Odberateľa alebo jeho oprávneného zástupcu, dátum reklamácie, číslo miesta spotreby, adresu na ktorú bude odpoveď zaslaná (v prípade, ak nie je zhodná s adresou uvedenou na Zmluve).
- 2.4 Odberateľ má právo písomne reklamovať aj iné vady a nesprávnosti, ku ktorým došlo pri realizácii Zmluvy.
- 2.5 Dodávateľ overí správnosť vyúčtovania platby za dodanú elektrinu a distribučné služby a v prípade opodstatnenosti reklamácie odstráni zistené nedostatky vo vyúčtovaní vystavením opravnej faktúry v lehote 30 dní odo dňa doručenia žiadosti Odberateľa (ak osobitný predpis neustanovuje inú lehotu). Ak chybu zistí Dodávateľ, bezodkladne vyhotoví opravnú faktúru.
- 2.6 Dodávateľ reklamáciu prešetrí a výsledok prešetrenia písomne oznámi Odberateľovi v lehote 30 dní od doručenia reklamácie pokiaľ zo štandardov kvality alebo iného všeobecne záväzného právneho predpisu nevyplýva iná lehota. Pokiaľ si prešetrenie reklamácie vyžaduje súčinnosť tretej strany, môže Dodávateľ predĺžiť lehotu na vybavenie reklamácie o ďalších najviac 30 dní. Podanie reklamácie nemá odkladný účinok na splatnosť faktúry. Odberateľ uplatňuje reklamáciu písomne na doručovacej adrese Dodávateľa alebo osobne v kontaktných miestach Dodávateľa na predpísanom tlačive Dodávateľa.

2.7 V prípade, ak Odberateľ nesúhlasí s výsledkom reklamácie alebo so spôsobom jej vybavenia, je oprávnený najneskôr do 45 dní od doručenia vybavenia reklamácie predložiť spor s Dodávateľom alebo PDS na mimosúdne riešenie na ÚRSO.

### 3. Náhrada škody

3.1 Ak poruší niektorá zo zmluvných strán povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy, má poškodená zmluvná strana právo na náhradu preukázateľne vzniknutej škody, okrem prípadov, keď škody boli spôsobené obmedzením alebo prerušením dodávky elektriny a distribučných služieb v súlade s príslušnými všeobecne záväznými predpismi (napr. Zákonom o energetike) a s touto Zmluvou alebo okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť podľa § 374 Obchodného zákonníka.

3.2 Dodávateľ nezodpovedá za vzniknuté škody, ak je dodávka elektriny zabezpečená cez cudzie zariadenie a nedodanie elektriny bolo spôsobené poruchou alebo inou udalosťou na tomto zariadení.

3.3 Dodávateľ tiež nezodpovedá za škody spôsobené nedodaním elektriny, ktoré vznikli pri zabezpečovaní povinností vo všeobecnom hospodárskom záujme v zmysle ustanovení § 24 Zákona o energetike.

3.4 Odberateľ zodpovedá za škodu spôsobenú neoprávneným odberom v súlade so Zákonom o energetike a s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.

3.5 Odberateľ s Dodávateľom sa budú navzájom informovať o všetkých skutočnostiach, pri ktorých sú si vedomí, že by mohli viesť k škodám a usilovať sa hroziace škody odvrátiť.

3.6 Odberateľ nezodpovedá za nedodržanie odberu minimálneho Ročného zmluvného množstva v prípade, ak k nedodržaniu došlo z dôvodu existencie okolností vylučujúcich zodpovednosť podľa § 374 Obchodného zákonníka alebo z dôvodov na strane Dodávateľa, vrátane prerušenia alebo obmedzenia distribúcie elektriny zo strany PDS, ku ktorému došlo z iného dôvodu ako porušenie zákonných alebo zmluvných povinností Odberateľa.

### 4. Trvanie Zmluvy a ukončenie zmluvného vzťahu

4.1 Táto Zmluva zaniká uplynutím času, na ktorý bola dojednaná.

4.2 Túto Zmluvu možno ukončiť dohodou zmluvných strán, k platnosti ktorej sa vyžaduje písomná forma.

4.3 Za podstatné porušenie tejto Zmluvy zo strany Odberateľa sa považuje:

4.3.1 omeškanie Odberateľa s úhradou faktúry v lehote splatnosti, ak faktúru neuhradí ani v dodatočnej lehote určenej Dodávateľom, ktorá však nesmie byť kratšia ako 10 dní. Zmluvné strany potvrdzujú, že táto dodatočná lehota poskytnutá na plnenie je primeraná;

4.3.2 neoprávnený odber elektriny v zmysle Zákona o energetike;

4.3.3 ak Odberateľ opakovane nesprístupní odberné miesto pre vykonanie montáže určeného meradla,

4.3.4 ak Odberateľ opakovane ani po písomnej výzve neumožní prístup PDS alebo Dodávateľovi k určenému meradlu, prístup k odbernému elektrickému zariadeniu alebo opakovane neumožní montáž určeného meradla alebo zariadenia na prenos informácií o nameraných údajov,

- 4.3.5 zmena dodávateľa elektriny pre odberné miesta Odberateľa uvedené v Prílohe č. 1 Zmluvy pred zánikom tejto Zmluvy v súlade s jej ustanoveniami.

V prípade podstatného porušenia Zmluvy zo strany Odberateľa je Dodávateľ oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy písomným oznámením o odstúpení zaslanom Odberateľovi. Účinnosť odstúpenia nastane dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od Zmluvy Dodávateľom Odberateľovi alebo neskorším dňom uvedeným v písomnom oznámení Dodávateľa o odstúpení zaslanom Odberateľovi.

4.4 Za podstatné porušenie tejto Zmluvy zo strany Dodávateľa sa považuje najmä:

- 4.4.1 ak Dodávateľ nezabezpečí Odberateľovi dohodnutú dodávku elektriny, distribučné služby a prevzatie zodpovednosti za odchýlku v súlade s podmienkami tejto Zmluvy a Rámcovej dohody, a to ani v dodatočnej lehote určenej Odberateľom, ktorá nesmie byť kratšia ako 10 dní od doručenia výzvy Odberateľa Dodávateľovi,
- 4.4.2 ak Dodávateľ uvedie na faktúre daň a neodvedie túto daň správcovi dane v lehote stanovenej v § 78 ods. 1 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov
- 4.4.3 strata spôsobilosti alebo hroziaca strata spôsobilosti dodávať elektrinu v zmysle Zákona o energetike
- 4.4.4 neuhradenie preplatku Odberateľovi na základe vyúčtovania spotreby elektriny podľa tejto Zmluvy
- 4.4.5 Porušenie RD.

V prípade podstatného porušenia Zmluvy zo strany Dodávateľa je Odberateľ oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť. Účinnosť odstúpenia nastane dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od zmluvy Odberateľom Dodávateľovi alebo neskorším dňom uvedeným v písomnom oznámení Odberateľa o odstúpení zaslanom Dodávateľovi.

4.5 Každá zo zmluvných strán je oprávnená od tejto Zmluvy odstúpiť, ak

- 4.5.1 druhá zmluvná strana podala na seba návrh na vyhlásenie konkurzu,
- 4.5.2 bol návrh na vyhlásenie konkurzu voči druhej zmluvnej strane podaný treťou osobou, pričom dotknutá zmluvná strana je platobne neschopná alebo je v situácii, ktorá odôvodňuje začatie konkurzného konania,
- 4.5.3 bol na majetok druhej zmluvnej strany vyhlásený konkurz, alebo bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku,
- 4.5.4 druhá zmluvná strana vstúpila do likvidácie, alebo
- 4.5.5 tak ustanovujú všeobecne záväzné právne predpisy.

4.6 Ak dôjde k odstúpeniu od Zmluvy, Zmluvné strany si plnenia poskytnuté podľa tejto Zmluvy do okamihu jej zániku ponechajú. To sa netýka preplatkov, ktoré má Dodávateľ podľa tejto Zmluvy vrátiť Odberateľovi a zároveň tým nie je dotknuté právo žiadnej zo Zmluvných strán domáhať sa iných nárokov, ktoré sú alebo sa stanú medzi stranami sporné.

- 4.7 Odstúpenie od Zmluvy alebo jej ukončenie z iného dôvodu sa nedotýka práva na uplatnenie nárokov vyplývajúcich z porušenia Zmluvy, vrátane oprávnenia na náhradu škody, zmluvnej pokuty, zmluvných ustanovení týkajúcich sa voľby práva, riešenia sporov medzi zmluvnými stranami a ostatných ustanovení, ktoré podľa Zmluvy alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení Zmluvy. Ustanovenia vzťahujúce sa k vysporiadaniu vzájomných právnych vzťahov na základe Zmluvy zostávajú v platnosti do momentu ich vysporiadania.
- 4.8 V prípade ukončenia tejto Zmluvy sa Odberateľ zaväzuje, že umožní Dodávateľovi vykonať úkony súvisiace s ukončením dodávky elektriny a distribučných služieb vrátane odobratia určeného meradla a odpojenia odberného miesta.
- 4.9 Odberateľ sa zaväzuje, že po dobu trvania tejto Zmluvy bude Dodávateľ jediným dodávateľom elektriny pre odberné miesta definované v tejto Zmluve, do ktorých Dodávateľ dodáva elektrinu v zmluvnom období, t. j. v zmluvnom období nebude mať viacero dodávateľov pre dodávku elektriny do týchto odberných miest, a že nezmení dodávateľa elektriny pre uvedené odberné miesta pred zánikom Zmluvy v súlade s jej ustanoveniami.
- 4.10 Táto Zmluva zaniká aj zánikom Rámcovej dohody.

## 5. Vis maior (vyššia moc)

- 5.1 Zmluvné strany sú zbavené zodpovednosti za čiastočné alebo úplné neplnenie povinností vyplývajúcich z tejto Zmluvy v prípade, ak toto neplnenie je spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť/vis maior v zmysle príslušných ustanovení Obchodného zákonníka v jeho platnom znení (napr. vojna, celoštátny štrajk, zemetrasenie, záplava, požiare, teroristický útok, atď.). Na základe požiadavky druhej zmluvnej strany, dotknutá strana predloží doklad o existencii okolností vylučujúcich zodpovednosť, ktorý vydajú príslušné úrady alebo organizácia zastupujúca záujmy krajiny pôvodu. Za vis maior sa nepovažuje vývoj ceny silovej zložky elektriny na komoditnom trhu.
- 5.2 Zmluvne dohodnuté termíny sa predlžujú o dobu trvania okolností vylučujúcich zodpovednosť/vis maior. Ak doba ich trvania presahuje 30 dní, ktorákoľvek zo zmluvných strán je oprávnená písomne odstúpiť od tejto zmluvy bez akýchkoľvek negatívnych právnych dôsledkov pre odstupujúcu zmluvnú stranu. Pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak, pokračujú po vzniku okolností vylučujúcich zodpovednosť v plnení svojich záväzkov podľa Zmluvy, pokiaľ je to rozumne možné, a budú hľadať iné alternatívne prostriedky na plnenie Zmluvy, ktorým nebránia okolnosti vylučujúce zodpovednosť.
- 5.3 Zmluvná strana, ktorá porušuje svoju povinnosť, alebo ktorá s prihliadnutím na všetky okolnosti má vedieť, že poruší svoju povinnosť zo zmluvného vzťahu, je povinná oznámiť písomne druhej zmluvnej strane povahu prekážky, ktorá bráni, alebo bude brániť v plnení povinnosti, o jej dôsledkoch a predpokladanom trvaní. Správa sa musí podať bez zbytočného odkladu po tom, ako sa povinná zmluvná strana o prekážke dozvedela alebo pri náležitej starostlivosti mohla dozvedieť. Škody vyplývajúce z neskorého oznámenia o hrozbe alebo vzniku vis maior bude niesť zmluvná strana zodpovedná za takéto neskoré oznámenie.

## 6. Zväzok mlčanlivosti

- 6.1 Zmluvné strany súhlasia, že všetky informácie a skutočnosti, ktoré získali alebo o ktorých sa dozvedeli akýmkoľvek spôsobom pri uzavretí alebo plnení Zmluvy alebo v súvislosti s ňou sa považujú za dôverné a majú charakter obchodného tajomstva (ďalej aj „dôverné informácie“). Zmluvné strany sa zaväzujú zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách, dôverné informácie používať výlučne na účely plnenia Zmluvy, neposkytnúť a nesprístupniť dôverné informácie tretím osobám a prijať všetky potrebné opatrenia

na ochranu a zabezpečenie dôverných informácií pred ich zverejnením alebo poskytnutím tretej osobe. Toto ustanovenie sa nebude vzťahovať na poskytnutie informácií v prípade, ak:

- a) ktorákoľvek Zmluvná strana poverí tretiu stranu vymáhaním plnenia povinností zo Zmluvy v jeho mene za predpokladu, že táto osoba bude viazaná povinnosťou ochraňovať dôverné informácie za podmienok najmenej rovnako prísnych ako sú podmienky stanovené v Zmluve alebo
- b) v prípade postúpenia práv a povinností z Zmluvy v súlade so Zmluvou v príslušnom rozsahu za predpokladu, že osoba, na ktorú budú postúpené práva a povinnosti bude viazaná povinnosťou ochraňovať dôverné informácie za podmienok najmenej rovnako prísnych ako sú podmienky stanovené v Zmluve alebo
- c) ak sa budú uplatňovať práva z tejto Zmluvy súdnou cestou, alebo na orgánoch verejnej moci, alebo
- d) ak povinnosť poskytnutia informácií vyplýva zo všeobecne záväzného právneho predpisu.

6.2 Ukončenie platnosti a účinnosti tejto Zmluvy z akýchkoľvek dôvodov nemá vplyv na povinnosť zachovávať mlčanlivosť podľa odseku 6.1 tejto Zmluvy.

6.3 Povinnosť zachovávať mlčanlivosť môže druhú zmluvnú stranu zbaviť jedine súd alebo štatutárny orgán druhej zmluvnej strany.

## 7. Poučenie Odberateľa

7.1 V prípade, ak nastanú skutočnosti uvedené v § 18 Zákona o energetike v spojení s § 55 Pravidiel trhu prichádza k dodávke elektriny poslednej inštancie a odberné miesto Odberateľa prechádza do bilančnej skupiny dodávateľa poslednej inštancie, ktorý bol za dodávateľa poslednej inštancie určený ÚRSO-m alebo zákonom. Dodávka poslednej inštancie trvá najviac tri mesiace, počas ktorých je dodávateľom elektriny a súvisiacich služieb do daného odberného miesta dodávateľ poslednej inštancie. Odberateľ elektriny, ktorému dodáva elektrinu dodávateľ poslednej inštancie, uhradí dodávateľovi poslednej inštancie cenu za dodávku poslednej inštancie a súvisiace služby podľa cenového rozhodnutia vydaného ÚRSO-m pre dodávateľa poslednej inštancie. O dôvodoch vzniku dodávky poslednej inštancie informuje Odberateľa príslušný PDS, a to v lehote podľa § 55 ods. 7 Pravidiel trhu. Dodávka poslednej inštancie môže byť ukončená aj počas jej trvania uzatvorením zmluvy s dodávateľom poslednej inštancie alebo iným dodávateľom elektriny, ukončením odberu elektriny zo strany odberateľa elektriny alebo pri zmene odberateľa elektriny na danom odbernom mieste. Dodávka poslednej inštancie zaniká uplynutím troch mesiacov od jej začatia.

7.2 Dodávateľ je povinný dodržiavať štandardy kvality, evidovať, vyhodnocovať a zverejňovať údaje o štandardoch kvality, a to v súlade s vyhláškou Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 236/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny (ďalej len „vyhláška“). Ak Dodávateľ nedodrží štandardy kvality a toto nedodržanie preukázateľne nastalo, je povinný uhradiť Odberateľovi kompenzačnú platbu podľa § 7 v spojení s § 10 vyhlášky. Vyhodnocovanie štandardov kvality Dodávateľ zverejňuje na svojom webovom sídle.

7.3 Neoprávneným odberom elektriny je odber elektriny podľa § 46 ods. 1 Zákona o energetike. Pri neoprávnenom odbere elektriny je ten, kto elektrinu odoberal, povinný uhradiť skutočne vzniknutú škodu. Ak nemožno vyčíslieť skutočne vzniknutú škodu na základe objektívnych a spoľahlivých podkladov, použije sa spôsob výpočtu škody spôsobenej neoprávneným odberom elektriny ustanovený všeobecne záväzným právnym predpisom.

## 8. Zmeny v odberných miestach Odberateľa

- 8.1 Odberateľ si vyhradzuje právo meniť počty odberných miest v závislosti od jeho reálnych potrieb alebo pri vzniku okolností, o ktorých Odberateľ pri podpise tejto Zmluvy nemal vedomosť, a to kedykoľvek počas trvania tejto Zmluvy pred začatím dodávky na príslušný kalendárny rok ako aj počas dodávky. Odberateľ sa zaväzuje oznámiť Dodávateľovi minimálne jeden kalendárny mesiac vopred vznik OM, začatie dodávky do OM a zánik OM. Pri začatí dodávky a zániku OM uzatvoria Dodávateľ a Odberateľ dodatok k tejto Zmluve. Na nové odberné miesta sa budú vzťahovať ustanovenia Rámcovej dohody a tejto Zmluvy. Pri zániku OM Dodávateľ nemá právo uplatňovať si žiadne sankcie ani iné finančné kompenzácie voči Odberateľovi. Zánikom existujúcich OM a vznikom nových OM elektriny nezaniká nárok Dodávateľa na uplatnenie sankcií v zmysle Čl. V ods. 1.12 tejto Zmluvy z dôvodu nedočerpania zmluvného množstva elektriny v zmysle dohodnutého tolerančného pásma.
- 8.2 Odberateľ a Dodávateľ berú na vedomie, že keď v priebehu zmluvného obdobia dôjde k vzniku nových OM s predpokladanou ročnou spotrebou do 30 MWh/OM, cena dodávky elektrickej energie a ďalších služieb do týchto nových OM bude rovnaká ako cena pre pôvodné OM. Ak v priebehu zmluvného obdobia dôjde k vzniku nových OM s cenou stanovenou inak ako na jeden kalendárny rok s predpokladanou ročnou spotrebou nad 30 MWh/OM, cena dodávky elektrickej energie a ďalších služieb do týchto nových OM bude rovnaká ako cena pre pôvodné OM. Ak v priebehu zmluvného obdobia dôjde k vzniku nových OM s cenou stanovenou na jeden kalendárny rok s predpokladanou ročnou spotrebou nad 30 MWh/OM, má Dodávateľ vo vzťahu k týmto novým OM nárok na uplatnenie maximálne dvojnásobku marže  $S_{op}$  (ďalej len „**Navýšenie marže  $S_{op}$** “), tzn. cena za dodávku elektrickej energie  $C_{DE} = C_{KOMRRRR} + 2x S_{op}$  [EUR/MWh bez DPH]. Ak v zmysle predchádzajúcej vety dôjde v dôsledku pripojenia tohto OM nad 30MWh/ročne k prekročeniu hornej hranice tolerančného pásma, bude uhradené Navýšenie marže  $S_{op}$  podľa predchádzajúcej vety odpočítané z prirážky za nadodber z tohto OM podľa Čl. V ods. 1 bod 1.13 tejto Zmluvy. Zároveň Odberateľ berie na vedomie, že v prípade vzniku nových odberných miest počas trvania Čiastkovej zmluvy nedochádza k navýšeniu predpokladaného množstva elektrickej energie pre odberovú skupinu, ktorú tvoria OM všetkých koncových odberateľov odoberajúcich elektrickú energiu v príslušnom kalendárnom roku

## 9. Sankcie

- 9.1 Ak Dodávateľ poruší záväzok podľa čl. I ods. 2 bod 2.1 písm. a), b) alebo c) tejto Zmluvy, je Odberateľ oprávnený účtovať Dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 2000 EUR (dvetisíc eur) za každý aj začatý deň porušenia povinnosti.
- 9.2 Dodávateľ je oprávnený účtovať Odberateľovi úroky z omeškania za oneskorené zaplatenie platby preddavkov alebo vyúčtovacej faktúry vo výške 0,01 % z dlžnej fakturovanej sumy za každý deň omeškania.
- 9.3 Zaplatením zmluvnej pokuty alebo úrokov z omeškania nie je dotknuté právo na náhradu škody, ktorá vznikla konaním jednej zmluvnej strany druhej zmluvnej strane a to ani vo výške prevyšujúcej zmluvnú pokutu alebo úrok z omeškania.
- 9.4 V prípade, ak Dodávateľ poruší ktorúkoľvek povinnosť podľa tejto Zmluvy, za porušenie ktorej nie je dohodnutá osobitná zmluvná pokuta, môže si Odberateľ uplatniť zmluvnú pokutu vo výške 500,- € za každé aj opakované porušenie, ak nie je dohodnuté inak.
- 9.5 Odstúpením zmluvnej strany od Zmluvy nezaniká nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty a náhrady škody.
- 9.6 Každá zo Zmluvných strán je zodpovedná za škodu, ktorá vznikne porušením jej povinností voči druhej zmluvnej strane. Ak Dodávateľ nedodá Odberateľovi zmluvné množstvo do príslušného OM Odberateľa, alebo poruší svoje povinnosti vzťahujúce sa k príslušnému OM Odberateľa iným spôsobom, Odberateľ má po preukázaní rozsahu škody právo na náhradu vzniknutej škody, ak bola preukázateľne spôsobená Dodávateľom a vznikla v súvislosti s týmto nedodaním, alebo v súvislosti s iným takýmto porušením povinnosti Dodávateľa. Právo na náhradu škody nevzniká za množstvo nedodané pri oprávnenom



obmedzení alebo prerušenie dodávok elektriny zo strany Dodávateľa (napr. vyhlásenie obmedzujúcich odberových stupňov a havarijného odberového stupňa alebo obmedzenie alebo prerušenie distribúcie elektriny v prípade podľa Čl. III ods. 2 bod 2.3 Zmluvy).

## 10. Záverečné ustanovenia

- 10.1 Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to do **31.12.2025**.
- 10.2 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv. Odberateľ sa zaväzuje zverejniť túto Zmluvu spolu so všetkými jej prílohami najneskôr do 7 dní odo dňa nadobudnutia platnosti tejto Zmluvy
- 10.3 Povinnosť Dodávateľa dodávať elektrinu do odberného miesta Odberateľa vzniká dňom uvedeným v čl. I ods. 3 bode 3.2 tejto Zmluvy
- 10.4 Dňom nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy strácajú platnosť a účinnosť predchádzajúce zmluvy o združenej dodávke elektriny, resp. zmluvy o dodávke elektriny uzatvorené medzi Dodávateľom a Odberateľom pre rovnaké odberné miesta Odberateľa uvedené v Prílohe č. 1 Zmluvy.
- 10.5 Informácia o podiele jednotlivých druhov primárnych energetických zdrojov na elektrine nakúpenej alebo vyrobenej Dodávateľom za účelom jej dodávky Odberateľovi v predchádzajúcom roku je uvedená na faktúre za spotrebu elektriny. Informácia o vplyve výroby elektriny nakúpenej alebo vyrobenej Dodávateľom za účelom jej dodávky Odberateľovi v predchádzajúcom roku na životné prostredie, vrátane údajov o emisiách CO<sub>2</sub> a rádioaktívnom odpade vzniknutom pri výrobe tejto elektriny sú uvedené na webovom sídle Dodávateľa.
- 10.6 Informácie týkajúce sa efektívnosti pri používaní energie a o dostupných opatreniach na zvýšenie efektívnosti pri používaní energie je možné získať na webovej stránke Dodávateľa.
- 10.7 Zmena identifikačných údajov zmluvných strán zapisovaných do obchodného registra alebo iného verejného registra, ako aj číslo účtu, zmeny útvaru alebo osôb zodpovedných za uzatvorenie a plnenie Zmluvy ja Zmluvná strana povinná písomne oznámiť druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu .
- 10.8 Právny vzťah založený touto Zmluvou sa riadi a spravuje zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov. Ostatné vzťahy touto Zmluvou neupravené sa riadia Rámcovou dohodou, Obchodným zákonníkom a všeobecne záväznými právnymi predpismi v oblasti energetiky a ostatnými príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.
- 10.9 Spory, ktoré vzniknú medzi Dodávateľom a Odberateľom na základe Zmluvy budú prednostne riešené dohodou zmluvných strán. Ak k dohode nedôjde, je ktorákoľvek zmluvná strana oprávnená predložiť spor na vyriešenie miestne príslušnému súdu Slovenskej republiky alebo Úradu pre reguláciu sieťových odvetví na mimosúdne riešenie za podmienok a spôsobom stanoveným osobitným predpisom.
- 10.10 Strany sú povinné oznámiť si kontaktné údaje zodpovedných osôb (napr. údaje na doručovanie faktúr, doručovanie krycích listov a pod.) tejto Zmluvy a každú ich zmenu. Ak nie je v niektorom ustanovení Zmluvy výslovne uvedené inak, písomnosti je možné doručovať listinne alebo elektronicky. Zmluvné strany sa dohodli, že písomnosti zasielané poštou alebo doručované osobne sa budú považovať za doručené druhej zmluvnej strane dňom ich prevzatia alebo dňom odmietnutia ich prevzatia alebo v deň keď sa vráti odosielateľovi ako nedoručiteľná a v prípade uloženia zásielky na pošte s oznámením sa zásielka považuje za doručenie tretí pracovný deň od uloženia, aj keď sa zmluvná strana o uložení na pošte nedozvedela. Písomnosti zasielané e-mailom sa budú považovať za doručené nasledujúci pracovný deň po dni ich preukázateľného doručenia na adresu druhej zmluvnej strany. Na tento účel je zmluvná strana doručujúca písomnosť oprávnená požadovať od druhej zmluvnej strany potvrdenie o doručení e-mailu, vrátane informácie o termíne a čase doručenia a druhá zmluvná strana je povinná tejto žiadosti bezodkladne vyhovieť. Elektronicky nie je možné doručovať písomnosť uvedenú v čl. III ods. 2 bod 2.3 (výzva), čl. V ods.

- 1 bod 1.10 (vyhodnotenie) a tie písomnosti, ktoré majú vplyv na zmenu alebo zánik Zmluvy (napr. odstúpenie) alebo vznik, zmenu alebo zánik práv a povinností (napr. dodatky).
- 10.11 Žiadna zo zmluvných strán nemôže postúpiť alebo previesť svoje práva a povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy ako celok alebo ich časť bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany.
- 10.12 Všetky práva a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy prechádzajú v prípade splynutia, zlúčenia alebo rozdelenia Dodávateľa v súlade s ustanoveniami Obchodného zákonníka na jeho právneho nástupcu, alebo právnych nástupcov tak, ako to bude určené v platnej zmluve o splynutí, zlúčení alebo rozdelení spoločnosti.
- 10.13 Nadpisy v tejto Zmluve slúžia len na prehľadnosť a neberú sa do úvahy pri výklade Zmluvy, rovnako sa nepovažujú za definície, zmeny alebo vysvetlivky zmluvných ustanovení.
- 10.14 Ustanovenia Zmluvy sú oddeliteľné. Ak sa počas trvania zmluvného vzťahu stane akékoľvek ustanovenie Zmluvy (alebo jeho časť) neplatné alebo nevynútiteľné v dôsledku zmeny platných právnych predpisov, nebude tým dotknutá platnosť ani vynútiteľnosť ostatných ustanovení tejto Zmluvy a zmluvné strany sa zaväzujú rokovať s cieľom úpravy zmluvného vzťahu v zmysle novej právnej úpravy a nahradiť dotknuté ustanovenia novými, určenými právnou úpravou resp. zmenou tak, aby bol zachovaný účel Zmluvy a zámyery zmluvných strán obsiahnuté v pôvodných ustanoveniach.
- 10.15 Na túto Zmluvu sa nevzťahujú Všeobecné obchodné podmienky Dodávateľa pre odberateľov elektriny mimo domácnosti (združená dodávka elektriny) ani Cenník Dodávateľa.
- 10.16 Zmluvu možno meniť alebo dopĺňať výlučne vzostupne číslovanými písomnými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami zmluvných strán, ak nie je v tejto Zmluve alebo v RD uvedené inak.
- 10.17 Prípadné zmeny zmluvy budú riešené písomným dodatkom v súlade s § 18 zákona č.343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
- 10.18 Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy je **Príloha č. 1: Zoznam odberných miest**.
- 10.19 Zmluva je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch pre Dodávateľa, v dvoch (2) rovnopisoch pre každého Odberateľa a v jednom (1) rovnopise pre centrálnu obstarávaciu organizáciu, každý s platnosťou originálu.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Zmluvu prečítali, bola spísaná podľa ich skutočnej, vážnej a slobodnej vôle, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s ňou oprávnení zástupcovia zmluvných strán pripájajú svoje vlastnoručné podpisy.

Za odberateľov č. 1 až č. 14

v TREVČINE, dňa .....

Mgr. Richard Rybníček – primátor

Za Dodávateľa

V Piešťanoch, dňa .....

Martin Ondko  
predseda predstavenstva a gen. riaditeľ

Príloha č.1: Zoznam odberných miest v elektronickej forme

